

Heti horoszkóp

Kos (március 21 - április 20) Hamarosan olyan sikerprogramot tart a kezében, ami képes arra, hogy szerelmet, pozíciót, befolyást, közkedveltséget és anyagi jólétet hozzon. Ehhez azonban ápolni kell a meglévő kapcsolatait is. Párkapcsolata most nem csak az öröme, de a bosszúságok színtere is lehet.

Bika (április 21 - május 20) A szerencse most ön mellé szegődhet és mindenben a segítségére lesz, úgyhogy nem panaszkodhat az eredményeidre, de azért készüljön fel arra, hogy türelmetlensége és nyugtalansága miatt kénytelen lesz néhány bonyolult helyzetet is megoldani.

Ikrek (május 21 - június 21) A munkában nagy sikerek várnak önre, még az is lehet, hogy feljebb lép a szakmai ranglétrán és megduplázza, de legalábbis növeli fizetését. Egy családtag egészségi és anyagi problémájára is végre megoldás kínálkozik. A dolog olyan egyszerű, nem is érti, hogy eddig miért nem jutott eszébe.

Rák (június 22 - július 22) Ha azt akarja, hogy népszerű legyen vagy gyorsabban meggazdagodjon, akkor legyen mindig szem előtt, és az érdeklődés középpontjában. Nagy szüksége lesz éleslátására, mert véleménye igencsak ingadozik egy bizonyos kérdésben. Ez pedig döntő hatással lehet további életére.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Lesz ideje elmerülni a művészetek rejtelmében, akár tehetségét is kipróbálhatja. Nagy lendülettel vághat neki a hétnek, de a végére teljesen elfogy a lelkesedés. Ez munkáján is látszik majd, hét elején az eredményesség, hét vége felé pedig a kötelezettség lehet jellemző.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Kívánságai hamar és könnyen teljesülhetnek, mert elismerik képességeit és dicsérettel, sőt még pénzzel is honorálni fogják munkáját, bár nem biztos, hogy a héten realizálódik is. A hét közepén legyen óvatos a közlekedésben és a konyhában, mert kisebb balesetek érhetik.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Önnek a nagyon elsősorban tudást jelent, amelyen keresztül kemény munkával éri el pénzügyi sikereit. Szigorúbbá válik erkölcsi kódexe, nem lehet megvesztegetni. Emberi kapcsolataiban nézeteltérések várhatók, de rendezik egymás között ügyeiket.

Skorpió (október 23 - november 22) Egyeztesse érdekeit a környezetével, mert a surlódásra és a vitákra most igazán nincs szüksége. Ennek köszönhetően néhány napja kicsit furcsán, vagy ellentmondásosan alakulhat, de a munkában sikerei lesznek és olyan barátokra is szert tehet, akik merőben más véleményen van, mint ön.

Nyilas (november 23 - december 21) Engedjen a kényeztetés csábítóan hívó szavának és ha van rá mód, akkor kedvesét is vonja be az élvezetekbe. Munkahelyén ügyesen megold egy problémát, ha figyelembe veszi kollégái elképzeléseit is. Nagy a csábítás, hogy beleugorjon egy üzletbe, de inkább várjon ezzel.

Bak (december 22 - január 20) Anyagi gondjaira megtalálhatja a megoldást, csak erősen törje a fejét és jó helyen keresgéljen. Akár hódításról, akár állásvadászatról van szó, találja meg, hogy mely tulajdonságai számíthatnak a legnagyobb érdeklődésre, így egész biztosan könnyedén célt ér majd.

Vízöntő (január 21 - február 19) Érzelmi kapcsolatait illetően kissé elbizonytalanodhat, mert az alaptermészete meglehetősen szélsőséges. Mindenben a jóra törekszik, s ha nem sikerül, végzetesen elkeseredik. Fogadja el, hogy semmi nem működik folyamatosan tökéletesen.

Halak (február 20 - március 20) Szíved és fantáziája könnyen a magasba repítheti, de onnan már nagyot is lehet esni. Érdemes lenne most jobban odafigyelni egy tapasztalt ismerős tanácsaira. Használjon fel mindent ami már bevált, arra építsen valami újat. Valaki, aki közel áll önhöz, nehéz helyzetbe juthat.

Orvosi ügyeletek

Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet

Az ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

Gyógyszertári ügyelet

2010. július 3-tól július 9-ig:

Pingvin Patika

Szarvas, Kossuth u. 21/A . Tel.: 06-66-311-616

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-péntekig 19-20 óráig.

Készenlét: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 19 órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az ügyeletes orvosnak. A készenlét időtartama alatt az ügyeletes gyógyszerész sürgős esetben köteles a gyógyszerintézetet kihozni a készenléti szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes orvossal történt telefonos egyeztetést követően.

Magánállatorvosi ügyelet

Békésszentandrás, Szarvas

Július 2-től július 5-ig:

Dr. Bondor Attila Békésszentandrás, Hunyadi u. 37.

Tel.: 06-66-217-842., 06-30-9583-199

Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszüneti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetleges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásánál köteles a változásról tájékoztatást kiügyesíteni.

Munkalehetőség

Szarvas Város Polgármesteri Hivatala felsőfokú műszaki végzettséggel (építőmérnöki, építészmérnöki) vagy középfokú műszaki, és építési műszaki ellenőri végzettséggel rendelkező fiatal szakembereket keres projekt feladatok, vállalkozási szerződéssel történő ellátására. Érdeklődni lehet: Gombár Mihályné személyzeti ügyintézőnél 66/311-122-es telefonszámon, a 123-as melléken. A jelentkezéseket, önéletrajzokat kérjük az alábbi címre megküldeni: 5540. Szarvas, Szabadság út 25-27. Beérkezési határidő: 2010. július 15.

Ingatlanforgalmi hírdetések

Dr. Kóczy Miklós egyéni ügyvéd Szarvas Deák u. 4. sz. alatti ügyvédi irodájában vállalja ingatlanok adásvételenek, bérletének közvetítését is.
Telefon: 66/312-364,
e-mail: drkoczy4@invitel.hu
Bővebb információ és az ingatlanok adatai az irodában, személyesen, soron kívül.

Központban 36 m²-es, felújított III. emeleti lakás eladó. I.ár.: 6M Ft.
Füzesben elől nagy vízparti telek faházzal eladó. 9.9M Ft.
Sztár felett 2 szobás, felújított lakás olcsón eladó.
Eötvs utcában 2 lakásos ház egyben, felújítva, garázzsal eladó. I.ár: 13M Ft.
Deák u.-ban központi 2 szintes sorházi 99 m²-es lakás garázzsal sűr-

gösen eladó. I.ár: 15M Ft.
Keresztháti üdülősoron vízparti 2 szintes 80 m²-es új nyaraló eladó. I.ár: 15M Ft.
Tiszakécskén háromszintes új nyaraló eladó. I.ár: 15,5 M Ft.
Belvárosban sarki lakás nagy üzlettel, raktárral eladó. I.ár: 11M Ft.
Szabadság úton felújított, III. emeleti 2 szobás lakás garázzsal, vagy anélkül eladó.
Békésszentandráson építési telek sűrűn eladó.
Dinnyelapason tetőteres, összkomfortos, lakható nyaraló eladó. I.ár: 13M Ft.
Békésszentandráson, Harcsásban 709 négyzetméteres, beépítetlen, vízparti telek eladó. Irányár: 3M Ft.
Mangolzugban, Fenyő utcában igényes 160 négyzetméteres, kétszintes lakóház eladó 560 négyzetméter telken. Irányár: 21 MFt.
Fenyő utcában építési telek eladó.